

NA

SJE

VERU

S RUDOLFOM  
STEINEROM

IN  
THE  
NORTH

WITH RUDOLF  
STEINER

AM  
NORDE

MIT RUDOLF  
STEINER

---

Poziv na skup – dodatak -

Znanstvena konferencija

„Od pismenosti tijela (euritmije) do 'pismenih osjetila' i  
čovjeka kao medija“ (Rudolf Steiner i mediji)

Donji Kraljevec, 7. 10. 2017.

Poštovani!

Drago nam je da naš prijedlog okupljanja oko misli i djela Rudolfa Steinera u smislu projekta **znanstveno-stručne konferencije pod nazivom *Na sjeveru sa Rudolfom Steinerom*** posvećenog životu i djelu Rudolfa Steinera nailazi na dobre vibracije. Od našeg slanja prvog dopisa dobili smo niz zanimljivih i dobrih sugestija koje želimo podijeliti sa svim potencijalnim sudionicima našega skupa.

1. Rad ne mora biti završen (u finalnom obliku) do simpozija. Na simpoziju ćemo imati izlaganja a finalne verzije tekstova moći ćemo predati do kraja godine. Na taj način omogućili bismo svim sudionicima da akceptiraju te se kroz sugestije uključe u diskusije koje ćemo imati na simpoziju.
2. Za sudjelovanje na simpoziju važno je poslati sažetak rada (prema obrascu koji ste dobili - Prijava). Rok za slanje sažetka smo, zbog ljetnih mjeseci produžili do 21. 9. 2017. Nadamo se da će ovo pojednostaviti proceduru i omogućiti svima koji žele sudjelovati da na vrijeme obave prijavu i pripreme se za simpozij.
3. Pojavile su se vrlo zanimljive inicijative za koje smatramo da trebaju biti jedan od rezultata našeg poziva za druženje sa Steinerom. Jedna od njih je primjerice

inicijativa da se u okvirima simpozija odvoji dio vremena za jedan okrugli stol na kojemu bi bila prezentirana ideja oblikovanja jednog koordinacijskog tijela – Sekcije za „implementaciju i oživljavanje antropozofije“. Smatramo tu ideju dobrodošlom a pozivamo i druge sudionike da svojim prijedlozima obogate naše druženje.

4. Pozivamo također sve sljedbenike misli i djela Rudolfa Steinera da predlože najzaslužnije osobe za programski i organizacijski odbor ovih druženja. Želja nam je naime da ljudi koji imaju najviše iskustva u promicanju misli Rudolfa Steinera uđu u tijela koja će koordinirati energijama ovog simpozija. Uloga Sveučilišta Sjever i Centra dr. Rudolf Steiner je u osnovi koordinacijska. Dobra volja naravno postoji no ona se mora nasloniti na znanja i iskustva ljudi koji su godinama pa i desetljećima promovirali Steinerove ideje.

Nadamo se da je iz ovog javljanja jasno da je riječ o otvorenoj inicijativi koja će rasti i razvijati se na način koji odrede sami sudionici simpozija. Radovi koje odabere Programski odbor bit će objavljeni u elektroničkom znanstvenom časopisu *In medias res*, a ukoliko budemo imali dovoljan broj kvalitetnih znanstvenih radova (koje ćemo dati na znanstveno recenziranje) postoji mogućnost da Sveučilište Sjever publicira i zbornik sa skupa. Naravno to je također samo jedan od prijedloga. Otvoreni smo i za druge mogućnosti.

Za Inicijativni odbor:

mr.sc. Dijana Posavec  
ravnateljica Centra dr. Rudolfa Steinera

*Organizacijski odbor DIT 2010:*  
*Centar dr. Rudolfa Steinera, Prvomajska 4, 40320 Donji Kraljevec, Hrvatska*  
*Tel. +385 (0) 40 655 612, Fax:+385 (0) 40 655 28*  
*e-mail: [info@centar-rudolf-steiner.com](mailto:info@centar-rudolf-steiner.com),*

<http://centar-rudolf-steiner.com>

